

中国移动通信 CHINA MOBILE
订酒店,查天气? 打 12580
找工作? 打 12582
问路? 打 12585

济宁万达广场项目全面封顶

将进入内外装修阶段,明年7月份全面开业

本报济宁10月27日讯(记者 马辉) 历经不到一年的建设,25日上午10点,济宁太白路万达广场所有建筑顺利封顶,标志着该项目的建设进入最后冲刺阶段,为2014年7月5日的盛大开业奠定了坚实的基础,万达广场开业繁华盛景触手可及。

25日,记者在万达广场建设现场看到,所有的建筑都已经完成封顶,进入内外部装修阶段。济宁万达广场项目部负责人在封顶仪式现场说,万达仅用了不到1年的时间便完成了普通项目近2年才能完成的业绩,给投资者带来的最大利好,以最快的速度完成一个核心商圈的缔造过程。本次封顶也预示着主力商家将陆续进场装修,更意味着明年万达广场大商业繁华开业触手可及,数千家品牌集体涌现,日均客流量约数十万、地段价值直线飙升的繁华盛况指日可待。

济宁万达嘉华酒店,济宁万达广场商业管理有限公司等负责人相继上台表示,他们将齐心协力,合力将济宁太白路万达广场打造为济宁乃至鲁西南的繁华中心。“距离济宁太白路万达广场繁华开业只有252天了。”当日,济宁太白路万达广场总经理向外界宣布,济宁



封顶的万达广场。本报记者 张晓科 摄

太白路万达广场的开业预示着济宁第一个世界级旗舰综合体,第一家真正的五星级酒店,第一个IMAX国际影城,第一座5A甲级写字楼,第一个都市豪宅生活区……以及众多国际国内知名品牌将绽放济宁。届时,济宁将因万达而更加繁华,济宁人民的生活将因万达而更加美好。

建成后的济宁太白路万达广场,无论是商业业态、主力店数量,还是万达中心的品质都将创板块新高。在这里,不仅可以充分体验与世界同步的繁华时尚,更能最大程度满足城市各个阶层消费者对商业设施与服务的全方位、多元化需求。我们可以想象,城市中心崛起,影响未来数十年的城市跃进已悄然启幕。济宁太

白路万达广场的开业使一个人潮如织,无限繁华的未来中心之地清晰可见。

据了解,万达44-79㎡市中心绝版商务小户型是其压轴之作,万达作为济宁人潮、物流、资金流和行政区、商务区交汇枢纽,是济宁地理位置最好,辐射能力最强的资本高地,堪称城市核心真正的冠军投资品。

济宁四剧目 十艺术节获佳绩

本报济宁10月27日讯(记者 汪洸) 27日记者从济宁市文广新局了解到,在刚刚闭幕的中国第十届艺术节上,济宁市选派参加“文华奖”、“群星奖”的剧目均斩获佳绩。

据悉,25日晚,第十届中国艺术节“群星奖”颁奖仪式在威海市举行。十艺术节评出了220个作品类“群星奖”、110个项目类“群星奖”以及100位“群文之星”,共有来自全国各地的884件作品、157个公共文化项目和117个“群文之星”候选人参评。其中,济宁市选派参赛的剧目中,鲁中南平派鼓吹乐《赶山会》获音乐门类“群星奖”,山东琴书《农家春》、山东渔鼓《孔子试徒》则获曲艺门类“群星奖”。

同时,于26日在青岛揭晓的第十四届“文华奖”上,由济宁演艺集团山东梆子剧院有限责任公司选送的山东梆子《圣水河的月亮》,经过多次修改、层层选拔,获得了第十四届文华奖“文华优秀剧目奖”。

喻屯镇查处 一非法转播台

本报济宁10月27日讯(记者 汪洸 通讯员 杨仕峰) 10月25日上午,根据群众举报,济宁市文化市场综合执法局联合公安部门,对市中区喻屯镇郑庄村一个个体经营户非法组建的广播电视转播台进行了突击检查。

25日上午,执法人员在接到群众举报后迅速出击,在该个体经营户家中查获了其私自购买的电视信号放大设备、硬盘播放机等设施,该个体经营户使用这些设备非法组建广播电视转播台,擅自侵占、截传、解扰广播电视信号,违法管理、使用、传输广播电视节目的卫星空间段资源,用于谋取私利。

在现场经查,该个体经营户通过收取费用有偿服务的方式,非法为郑庄村80余户村民提供广播电视信号服务,其行为严重违法违反了《广播电视管理条例》,执法人员依法将该个体经营户的设施、设备没收,遏制了其非法侵占、盗用广播电视信号的行为。目前,该案正在进一步调查中。

据悉,在刚刚结束的规范乡镇“小片网”非法电台专项治理行动中,济宁市文化市场综合执法局通过对全市115个乡镇进行专项治理,已有109个乡镇实现有线电视收视归统一管理,6个乡镇正在整改中,有效地遏止了有线电视“小片网”和设立非法电视台(点)等行为日益猖獗的势头,规范了广播电视市场秩序,确保了全市范围内的广播电视传输的正规有序。

济宁市急救技能大赛上演 120名选手比急救



急救人员正在进行比赛。李倩 摄

本报济宁10月27日讯(记者 李倩 通讯员 孟庆楠) “我是医生,为您急救,不要紧张,请您配合,您怎么不舒服?”26日上午,伴随着一个个参赛医护人员此起彼伏的响亮声音,济宁市急救指挥中心第五届急救技能大赛在济宁卫校拉开大幕,全市20支代表队120名选手陆续登场比拼急救技能。

结束完理论考试后,选手们分别进行“多发性创伤肠外溢合并右胫腓骨骨折的包扎、固定与搬运”、“双人法成人心肺复苏术”两项比赛。多发性创伤区模拟车祸致伤情景,下腹部肠外溢,右小腿受伤的伤者,现场选手跪于患者身旁,熟练地检查后,立刻向助手介绍病情,将所需物品从急救箱中快速取出,按照无菌原则用大块辅料将内脏脱出物覆盖完整,同时分别对受伤的腿部进行包扎。“一、二

起”,现场确定稳定后,三名选手同时起立,向评委汇报操作完毕。

观察环境、判断伤情、腹腔内脏推出急救、骨折夹板固定、整体平移搬运……记者在一份操作评分标准上看到,仅多发性创伤包扎、固定和搬运就有50多个小细节需要注意,救护伤病患者的每个步骤都有严格要求。“整体操作还不错,因为紧张,有些细节不够流畅。选手要严格标准操作,急救技能烂熟于心,遇到突发事件才能不慌,及时对患者实施抢救。”一位评委表示。

“对院前急救人员来说,时间就是生命,在生命面前医务人员要分秒必争。”在一旁观战的济宁市卫生局副局长张作辉告诉记者,举办急救技能大赛,一批专业技术能手脱颖而出,进一步提高了全市医护人员的急救水平。

济宁技师、高级技师鉴定考试开考 836名技工亮“绝活”



技师正在参加技能实操考试。贾凌煜 摄

本报济宁10月27日讯(记者 贾凌煜 通讯员 杜长朋 王著华) 26日,济宁2013年“金蓝领”技师、高级技师统一鉴定考试在济宁技师学院拉开帷幕,836名技师、高级技师参加了12个专业的考核。考试通过后,他们将获得统一颁发的证书,并享受1500元的补贴以及由工作单位发放的相应津贴。

26日下午,在济宁技师学院考场,技师们正在参加各专业实操考试,他们已于当日上午参加了理论考试和技能笔试。今年40岁的王师傅年轻时学得一门钳工手艺,一直在公司从事维修工作。常年积累的经验让他能轻松完成各种工作要求,公司里年轻的维修工们碰到难题时习惯性向他请教。今年,他趁着还未超过年龄限制,报名参加了“金蓝领”技能培训和鉴定考试。

在现场,进行鉴定考试的人员大部分和王师傅一样,在相应的岗位上工作了一辈子,虽然年龄最大的不超过45周岁,但有些师傅的头发已经有些泛白。记者看到,参加技能鉴定的人员除了这些“老师傅”,还有一些年轻人的面孔。他们是持本职业(工种)高级职业资格证书一年以上的人员,按规定也可以参加“金蓝领”技师、高级技师鉴定考试。

据了解,这次鉴定考试共涉及中式面点师、维修电工、车工、钳工、钣金工、铸造工等12个专业,全市共有836人参加。整个鉴定考试分为理论考试、技能笔试、实操考试和论文答辩四个项目。通过考核后,这些“金蓝领”技师、高级技师可享受1500元的补贴,其工作单位还将给予相应的津贴补贴。